
Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

H I T C H  /  C O M P L E M E N T O S

PROPIEDADES

RECOMENDACIONES

Receptor ; Cople 2"
Cap. Máx. de carga ;  300 kg
Cap. Máx. de arrastre ; 6,000 Lbs.

Utilice la cadena y perno de seguridad.
No exceda las capacidades máximas de carga y/o arrastre sugeridas para prevenir accidentes.
No utilice productos abrasivos para evitar daños en el acabado del accesorio.
Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad ( si fuera el caso ).

C L A S E
III

1 Pza.

T O R N I L L E R I A / C O N T E N I D A

 A). 4 Tornillo Esp. Hex. c/Solera Pta-Cuad 7/16" X 1 1/2" Galv.

 B). 4 Rondana Plana  7/16" Galv.

 C). 4 Rondana de Presión  7/16" Galv.

 D). 4 Tuerca Hexagonal  7/16" Galv. 

 E). 6 Tornillo Cab. Hexagonal  12mm X 35mm Galv.

 F). 6 Rondana Plana  1/2" Galv.

 G). 6 Rondana de Presión  1/2" Galv.

 H). 2 Guía Micro-Alambre  Para Tornillo de 7/16"

H E R R A M I E N T A / N E C E S A R I A

 1 Matraca

 1 Dado de 13mm

 1 Dado de 15mm

  1 Dado de 19mm

 1 Dado de 11/16"

 1 Llave de 11/16"

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O1

2

2

RETIRE LA DEFENSA

BARRENOS EXISTENTES

1.- Primeramente ubique los tornillos existentes que sujetan la defensa
trasera del vehiculo y proceda a retirarlos.

RETIRE EL CABLETORNILLOS EXISTENTES

RETIRE LOS
TORNILLOS

RETIRE LOS TORNILLOS

2.- Desconecte el arnés del cable que alimenta los cuartos de la defensa
y proceda a retirar la misma jalando hacia atrás con cuidado.

2.- Deberá quitar también el herraje existente, retirando los tres tornillos que lo sujetan la chasis y proceda a quitarlo para continuar con la instalación.

RETIRE EL SOPORTETORNILLOS EXISTENTES

1   / 2

HBXPCSD3CHEVROLET S-10 2023 DOBLE CABINA

Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\HITCHS\CHEVROLET\HBXPCSD3

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

GUÍA DE INSTALACIÓN HITCH BRONX

APLICA PARA : CÓDIGO :

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R TA E Q U I PA J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / PA S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E TC . . .

H I T C H  /  C O M P L E M E T O S

Revisión: 1Código: DD4-010



Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio
LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

3

5

7

8

4

6

3.- Inserte un tornillo de 7/16" con solera soldada en el barreno posterior
señalado, ayudandose de la guia de micro-alambre tal como se muestra.

TORNILLO DE 7/16"
CON SOLERA

TORNILLOS
DE 12mm X 35mm

TORNILLO DE 7/16"
CON SOLERA

4.- De manera manual inserte otro tornillo de 7/16" con solera soldada
dejando la parte larga de la solera hacia adentro, como se observa en
las imágenes. 

5.- Presente el Hitch en la posicion de los herrajes retirados en el paso
3 y 4, y fijelo a los barrenos existentes usando tres tornillos de 12mm X
35mm. 

TUERCAS Y RONDANAS
DE 1/2"

HITCH BRONX

6.- Por la parte inferior tambien sujete el Hitch a los tornillos insertados
al chasis con las tuercas y rondanas de 7/16"

7.- Ahora vuelva a posicionar la defensa trasera en su lugar y fijela al Hitch instalado usando los tornillos existentes retirados en el paso 1.

REPOSICIONE
LA DEFENSA

8.-Finalmete alinee y apriete el accesorio al chasis junto con la defensa.
Vuelva a conectar el cable que alimenta las luces traseras.

RECONECTE EL ARNES

2   / 2

HBXPCSD3CHEVROLET S-10 2023 DOBLE CABINA

Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\HITCHS\CHEVROLET\HBXPCSD3

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

GUÍA DE INSTALACIÓN HITCH BRONX

APLICA PARA : CÓDIGO :

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R TA E Q U I PA J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / PA S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E TC . . .

H I T C H  /  C O M P L E M E T O S

Revisión: 1Código: DD4-010


	Página 1
	Página 2

